
DESIGNOVÝ MARATON 
           Individuální kurz interiérového designu 
 
 
 
 
 
 

Kurz je určen pro všechny, 

kteří se chtějí stát interiérovými designéry, případně 

pracovat v designovém studiu/ showroomu 

 Sociologické trendy současné společnosti – pro koho vlastně navrhujeme, jaké jsou potřeby klientů  

 Co je to vlastně design? Aneb vnímání prostorů a věcí kolem nás „designérskýma očima“. Nahlédnutí pod pokličku 

produktového designu aneb což takhle dát si zmrzlinu – případová studie 

 Co všechno by měl správný designér při navrhování zohlednit (jen "výcuc", upozorním jen na to, že není vždy 

dobré, když designér navrhuje něco "prvoplánově“) 

 Jak najít a udržet koncept řešeného prostoru. Reálné případové studie.  

 Sociologické průzkumy aneb Jak bydlí průměrný Čech a co ho v interiéru nejvíce trápí (správný designér nemusí (a 

neměl by) ve všem poslouchat investora) 

 Jak špatné bydlení ovlivňuje naše životy aneb Funkční dispozice s komunikačními zónami je základním kamenem 

dobrého interiérového designu  

 Ergonomie – hlavní ergonomické zásady v bytě – případové studie, praktické cvičení 

 Chytré nábytkové kování (videa: Häfele, Schachermayer, Blum, AlfaStyl/Atim...) 

 Funkční zóny v rezidenčních projektech  

 Rozbor reálných projektů, hledání chyb v původní dispozici 

 Co klient očekává? Jak by měl vypadat výstup designéra pro klienta? Jak by měl vypadat výstup pro řemeslné 

profese? 

 Tipy pro usnadnění práce (vzorkovnice, inspirace, katalogy) 

 Jak udělat z interiéru mediální hvězdu – jak si sestavit portfolio, které prodá vaši službu 

 Cenotvorba 

 Vnímání prostoru z pohledu Feng-shui  

 Materiály 

 3D modelovací software SketchUp – tipy a triky (základy) + v případě potřeby i základy v programu PowerPoint 

 Vymodelování reálného prostoru ve SketchUpu (rozbor kuchyně, vymodelování, příprava podkladů pro klienta a 

pro truhláře, elektrikáře a příp. další řemeslné profese) 

   

 

 V ceně je drobné občerstvení v průběhu kurzu 

(voda, káva, čaj); oběd si účastník kurzu hradí sám 

(dovážková služba) 

Výklad od 2 lektorek 

Návštěva design Studia 102 

Školní roční licence SketchUp 

Skripta 

Vzory výkresové dokumentace 

Vzorky materiálů, katalogy 

Kurz se koná na těchto místech: 

Rerychova 4, Brno 

Studio 102, Hoblíkova 4, Brno 

Délka kurzu: 32 - 38 hodin (rozděleno do 4 dnů) 

Požadavky pro uchazeče o kurz: 

Vlastní notebook s Windows a nainstalovanou aktuální 

verzí programu SketchUp (pro výuku postačí i zkušební 

verze, není třeba SW kupovat).  

Závěrečná práce: 

Je dobrovolná a není v ceně kurzu. Pokud se absolvent 

rozhodne vypracovat náročný závěrečný projekt (30 – 40 

stran dokumentace) pod dohledem mentora, cena  za 

kurz se navýší o 10.000 Kč.  

 

 

  Jak se přihlásit 
Vyplňte formulář na webu Školy interiéru, případně napište email na 

novodesign@seznam.cz, kde uveďte, co je vaše současné povolání, 

proč se na kurz hlásíte a zda máte nějakou praxi v oboru interiérový 

design (pokud ano, připojte dosavadní portfolio). 

Po přihlašovacím emailu se s vámi spojíme a dohodneme konkrétní 

záležitosti. Po odsouhlasení vám bude zaslána faktura s variabilním 

symbolem a číslem účtu pro úhradu kurzovného. Je nutné se 

přihlásit a provést úhradu za kurz.  

Při přihlášení pomocí formuláře na webu Školy interiéru (či pomocí 

emailu) uveďte fakturační údaje, zda jste fyzická 

osoba/zaměstnanec, nebo zda podnikáte (OSVČ, s.r.o., atp.). 

V případě, že podnikáte, sdělte vaše IČ a DIČ a to, zda jste či nejste 

plátce DPH. Faktura bude vystavena po závazném přihlášení, 

splatnost do 7 dnů. 

Pokud se stane, že uchazeč o kurz zaplatí kurzovné a pak se 

nebude moci zúčastnit, pak lze  zaplacený individuální kurz čerpat v 

pozdějším termínu. 

Cena 34.444 CZK   Obsah kurzu 
Kurz je individuální, přesto má základní  strukturu. Obsah kurzu však 

přizpůsobujeme požadavkům daného člověka. Přesný program 

s návrhem možných termínů bude zaslán po vašem přihlášení se na 

kurz (případně před přihlášením na vyžádání) a poté, co se 

domluvíme, co již umíte a kam byste se chtěl/-a po kurzu posunout. 


